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สรุปผลจากแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชน 
ที่มีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง 

ประจ าปีงบประมาณ 2566 (1 ตุลาคม 2565 – 30 กันยายน 2566) 
     
 

เรื่องท่ีขอรับบริการ 
จ านวนผู้มาใช้บริการ (คน) 

ต.ค.
65 

พ.ย. 
65 

ธ.ค. 
65 

ม.ค. 
66 

ก.พ. 
66 

มี.ค. 
66 

เม.ย. 
66 

พ.ค. 
66 

มิ.ย. 
66 

ก.ค. 
66 

ส.ค. 
66 

ก.ย.
66 

 ส านักปลัด อบต. 
การขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ/
การใช้อินเตอร์เน็ต 

- - - - - - - - - - - - 

การยื่นเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรียน - - 11 4 1 3 2 7 - - 2 - 
การขึ้นทะเบียนขอรับเบี้ยต่าง ๆ การ
เปลี่ยนแปลงบัญชี/ข้อมูล งานสวัสดิการ
สังคม 

15 23 7 18 4 5 8 8 8 8 10 13 

ก า ร พ่ น ส า ร เ ค มี เ พ่ื อ ป้ อ ง กั น โ ร ค
ไข้เลือดออก/งานสาธารณสุขฯ 

- - - - - - - - - - - - 

อ่ืน ๆ - - - - - - - - - - - - 
 กองคลัง 
การช าระภาษีต่าง ๆ  - - - 1 8 12 - - 24 5 4 4 
การขอจดทะเบียนพาณิชย์ - - - - - - - - - - - - 
การสั่งจ่ายเช็ค - - - - - - - - - - - - 
อ่ืน ๆ - - - - - - - - - - - - 
 กองช่าง 
การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร - - - - - - - - - - - - 
การประกาศรังวัดที่ดิน - - - - - - - - - - - - 
การขอคัดส าเนาเอกสารต่าง ๆ  - - - - - - 1 - - - 2 1 
อ่ืน ๆ - - 1 - - - - - - - - - 
 กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
การสมัครเข้าเรียน ศพด. - - - - - - - - - - - - 

• อ่ืน ๆ - - - - - - - - - - - 1 
รวม 15 23 19 23 13 20 11 15 32 14 18 19 
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สรุปผลจากแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชน 
ที่มีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง 

ประจ าปีงบประมาณ 2566 
     
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 

(ไม่แสดงรายละเอียดในการสรุปผล) 
ส่วนที่ 2 เรื่องท่ีขอรับบริการ 

  งานบริการที่ผู้ขอรับบริการ ณ จุดบริการ องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ผลการส ารวจผู้รับบริการ 
ณ จุดบริการองค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง จ านวน 222 คน ที่ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจ 

  
ตารางท่ี 1 แสดงจ านวนผู้ขอรับบริการในแต่ละเรื่อง 

เรื่องท่ีขอรับบริการ จ านวน (คน) 
• ส านักปลัด อบต.  

การขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ /การใช้
อินเตอร์เน็ต 

0 

การยื่นเรื่องร้องทุกข/์ร้องเรียน 29 
การขึ้นทะเบียนขอรับเบี้ยต่าง ๆ การเปลี่ยนแปลง
บัญชี/ข้อมูล งานสวัสดิการสังคม 

110 

การพ่นสารเคมีเพ่ือป้องกันโรคไข้เลือดออก/งาน
สาธารณสุขฯ 

0 

อ่ืน ๆ 18 
• กองคลัง  

การช าระภาษตี่าง ๆ  59 
การขอจดทะเบียนพาณิชย์ 0 
การสั่งจ่ายเช็ค 0 
อ่ืน ๆ 0 
• กองช่าง  

การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร 0 
การประกาศรังวัดที่ดิน 0 
การขอคัดส าเนาเอกสารต่าง ๆ  0 
อ่ืนๆ 6 
• กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม  

การสมัครเข้าเรียน ศพด. 0 
อ่ืนๆ 0 
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ส่วนที่ 3 : แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดบริการ ขององค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ในภาพรวมและ
รายด้าน 

การหาค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามแต่ละข้อ หาได้โดยการเฉลี่ยจากค่าน้ าหนักของข้อมูลที่ได้
เพราะข้อมูลที่ได้มีน้ าหนักต่างกัน จึงขอใช้สูตรจากการค านวณทางสถิติ คือ 

Mean x = (w1x1+w2x2+w3x3+…+wnxn)/n 
ค่าระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด   มีค่าเป็น 5 
มาก        มีค่าเป็น 4 
ปานกลาง มีค่าเป็น 3 
น้อย       มีค่าเป็น 2 
ควรปรับปรุง มีค่าเป็น 1 

    ตารางท่ี 2 แสดงร้อยละและค่าเฉลี่ยของระดับความพึงพอใจ 

 
จากตารางที่ 2 พบว่าความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดรับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลงใน
การให้บริการทั้ง 3 ด้าน โดยภาพรวมมีความพึงพอใจร้อยละ 91.44 เมื่อพิจารณาในรายด้านของการให้บริการ 
พบว่าความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านสิ่งอ านวยความสะดวกมีความพึงพอใจร้อยละ 92.27 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง มีความพึงพอใจร้อยละ 90.27 และด้านกระบวนการขั้นตอน
การให้บริการมีความพึงพอใจร้อยละ 91.78  

การสรุปผลความพึงพอใจรายด้าน 
ซึ่งจะประกอบด้วย 3 ด้าน คือ ด้านเจ้าที่ผู้ ให้บริการ , ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ และ

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา
อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม,เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย,
เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบค าถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้องน่าเชื่อถือ และเจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ
รวดเร็ว และเอาใจใส่ ตามล าดับ 

 
 
 

คุณภาพการให้บริการ ร้อยละความพึงพอใจ ค่าเฉลี่ย 
ด้านเจ้าหน้าทีผู่้ให้บริการ 90.27 4.51 
ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 91.78 4.59 
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 92.27 4.61 

ภาพรวม 91.44 4.57 
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1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย 

ตารางที่ 3 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 
การวางตัว เรียบร้อย            
 
 
 
 
 
 

จากตารางที่ 3 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ  140  มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ 
อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย และร้อยละ 82 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

1.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ 
ตารางท่ี 4 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอา
ใจใส่ 

 
 
 
 
 
 

จากตารางที่ 4 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ 125  มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่ให้บริการด้วย
ความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ และร้อยละ 97 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

1.3 เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อ 
ตารางที่ 5 แสดงจ านวนและร้อยละของของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้
อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อ 

 
 

 

 

 

         จากตารางที่ 5 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ 127 มีความพึงพอใจมากต่อเจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อ
ซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อ และร้อยละ 95 มีความพึงพอใจมากที่สุด ตามล าดับ 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 140 82 - - - 
ร้อยละ 140 82 - - - 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 125 97 - - - 
ร้อยละ 125 97 - - - 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 95 127 - - - 
ร้อยละ 95 127 - - - 
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1.4 เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 

ตารางท่ี 6 แสดงจ านวนและร้อยละ ของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่
เกิดข้ึนได้อย่างเหมาะสม 

 

 

 

 

 

       จากตารางที่ 6 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ  105 มีความพึงพอใจมากต่อเจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา 
อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม และร้อยละ 117 มีความพึงพอใจมากที่สุด  ตามล าดับ 

2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 

 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน มีความพึงพอใจต่อด้านกระบวนการขั้นตอน
การให้บริการ ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน,ขั้นตอนการให้บริการแต่ละ
ขั้นตอนมีความสะดวกรวดเร็ว,มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจนและมีช่องทางการ
ให้บริการที่หลากหลาย ตามล าดับ 

2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 

ตารางท่ี 7 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 
 

 

  

 

 

 

จากตารางท่ี 7 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ  148  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อช่องทางการให้บริการที่
หลากหลาย และร้อยละ 74 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 

ตารางท่ี 8 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อข้ันตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่ง ซับซ้อน 
มีความชัดเจน 

 
 
 
 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 105 117 - - - 
ร้อยละ 105 117 - - - 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 148 74 - - - 
ร้อยละ 148 74 - - - 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 130 92 - - - 
ร้อยละ 130 92 - - - 
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 จากตารางท่ี 8 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ  130  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อขั้นตอนการให้บริการ
มีระบบไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน และร้อยละ  92  มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว 

 ตารางท่ี 9 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อข้ันตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความ   
สะดวกรวดเร็ว 
 
 
 
 
 
 
 
 

 จากตารางที่ 9 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ 113 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อขั้นตอนการให้บริการแต่
ละข้ันตอนมีความสะดวก รวดเร็ว และร้อยละ 109 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

2.4 มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 

ตารางท่ี 10 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการจัดให้มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลา
การให้บริการอย่าง
ชัดเจน 

 
 
 
 

จากตารางท่ี 10 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ 
ในองค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ 134 มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อการจัดให้มีผังล าดับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน และร้อยละ 88 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

 

3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก อาคาร 
สถานที่มีความสะดวกสะอาด ปลอดภัย,มีการจัดการผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวก
เหมาะสม,การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ, มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูล
สารสนเทศ ตามล าดับ 

3.1 การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ 

ตารางท่ี 11  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่
ให้บริการ  

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 113 109 - - - 
ร้อยละ 113 109 - - - 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 134 88 - - - 
ร้อยละ 134 88 - - - 
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 จากตารางท่ี 11 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ 161 มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ต่อการจัดสิ่งอ านวยความ
สะดวกในสถานที่ให้บริการ และร้อยละ 61  มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

3.2 มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 

ตารางท่ี 12 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการ
ข้อมูลสารสนเทศ 
 
 
 
 
 
 

 จากตารางท่ี 12 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ  142  มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อการมีเครื่องมือ/
อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ และร้อยละ 80  มีความพึงพอใจมากตามล าดับ 

 3.3 มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวกเหมาะสม 

ตารางที่ 13 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีการจัดผังการให้บริการและการใช้
อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวกเหมาะสม 
 
 
 
 
 
 
 

 จากตารางท่ี 13 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ใน
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ 114  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อการมีการจัดผังการ
ให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวกเหมาะสม และร้อยละ  108  มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

3.4 อาคารสถานที่มีความสะดวก สะอาด ปลอดภัย 

ตารางท่ี 14 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่ออาคารสถานที่มีความสะอาด ปลอดภัย 

 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 161 61 - - - 
ร้อยละ 161 61 - - - 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 142 80 - - - 
ร้อยละ 142 80 - - - 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 114 108 - - - 
ร้อยละ 114 108 - - - 
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จากตารางท่ี 14 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 222 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การ
บริหารส่วนต าบลวัดเพลง ส่วนใหญ่ร้อยละ 144 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่ออาคารสถานที่มีความสะอาด 
ปลอดภัย และร้อยละ 78 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

ส่วนที่ 4 : ท่านคิดวา่องค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลงควรปรับปรุงด้านใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
 

- - ไม่มี 
    

จ านวนผู้รับบริการผ่านช่องทาง e-Service ข้อมูลสถิติของปี พ.ศ. 2566 
(ระว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2565 – 30 กันยายน 2566) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

จ านวน  (คน) 144 78 - - - 
ร้อยละ 144 78 - - - 
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**** ไม่มีผู้ใช้บริการ e- Service ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

*** หมายเหตุ แบบร้องเรียนเกี่ยวกับการทุจริตและประพฤติมิชอบของบุคลากร อบต.วัดเพลง ไม่ใช่บุคลากร
ขององค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง อ าเภอวัดเพลง จังหวัดราชบุรี 
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แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการ 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลวัดเพลง อ าเภอวัดเพลง จังหวัดราชบุรี 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (1 ตุลาคม 2566 ถึง 30 กันยายน 2567) 
********************************************************************************** 

 วันท่ี......../........./........ 
ตอนที่ 1 : ข้อมูลทั่วไป 
   นิติบุคคล  บุคคลธรรมดา  ชาย    หญิง   

ที่อยู่............................................................................................ เบอร์โทรศัพท์........................... 
ตอนที่ 2 : เรื่องท่ีมาขอรับบริการ 
    

ส านักปลดัองค์การบรหิารส่วนต าบล  การขอข้อมูลข่าวสารฯ/การใช้อินเตอร์เน็ต  การยื่นเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรียน 
     การขึ้นทะเบียนขอรับเบี้ยต่าง ๆ การเปลีย่นแปลงบญัชี/ข้อมูล สวัสดิการสังคม 
     การพ่นสารเคมีเพื่อป้องกันโรคไข้เลือดออก/งานสาธารณสุขฯ 
     อื่น ๆ ........................................ 
 

กองคลัง     การช าระภาษตี่าง ๆ     การขอจดทะเบียนพาณิชย ์
     การสั่งจ่ายเช็ค     อื่น ๆ...................................... 
    

กองช่าง     การขออนุญาตปลูกสรา้งอาคาร   การประกาศรังวัดที่ดิน 
     ขอคัดส าเนาเอกสารต่าง ๆ   อื่น ๆ ...................................... 
  

 กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม  การสมัครเข้าเรียน ศพด.   อื่น ๆ....................................... 
 

 ตอนที่ 3 : แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 
1. ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ 

              1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย      
              1.2 เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่      
              1.3 เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ      
             1.4 เจ้าหน้าทีส่ามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดขึ้นได้อยา่งเหมาะสม       

2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
             2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย      
             2.2 ขั้นตอนการให้บรกิารมีระบบ ไมยุ่่งยาก ซับซ้อน มคีวามชัดเจน      
            2.3 ขั้นตอนการให้บรกิารแต่ขั้นตอนมคีวามสะดวกรวดเร็ว      
            2.4 มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน      

3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
            3.1 การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ      
            3.2 มีเครื่องมือ/อุปกรณ์ /ระบบในการบริการข้อมลูสารสนเทศ      
            3.3 มีการจัดผังการใหบ้ริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวก      
            3.4 อาคารสถานท่ีมีความสะดวก สะอาด ปลอดภัย      

ตอนที่ 4 : ข้อเสนอแนะ 
............................................................................................................................. ...................................

.............................................................................................................................................. ................................ 


